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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO FLORIDO
38130-000  ESTADO DE MINAS GERAIS


ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 3º (TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO, DA 20ª (VIGESIMA) LEGISLATURA, REALIZADA AO 1º (PRIMEIRO) DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2.026 (DOIS MIL E VINTE E SEIS).

Vereadores que assinaram a Lista de Presença: Antônio Cesar Machado da Costa, Carlos Alberto de Sousa Lima, Gilton César Póvoa, Luiz Henrique Pereira, Marcelo Ribeiro Gonçalves, Marcos Vinicius Castro Sousa, Paulo Cesar Sabino da Silva, Pedro Alcântara Martins Fontes e Vanessa Zago Melo.  

Presidente: Vereador Luiz Henrique Pereira.
Secretário: Vereador Marcos Vinicius Castro Sousa.
Faltas:  Não foi registrada nenhuma ausência. 
Ao 1º (Primeiro) dia do mês de abril do ano de 2.026 (dois mil e vinte e seis), no Plenário Luiz Alberto Andrade Rocha (Mosquito), situado à Rua Arthur Antonio da Silva, nº 02, Conjunto Arthur de Castro Cunha, nesta cidade de Campo Florido, Estado de Minas Gerais, local destinado ao uso exclusivo do Poder Legislativo, às 19:00 horas, hora da convocação, realizou-se a presente reunião ordinária presidida pelo  Presidente, Vereador Luiz Henrique Pereira e Secretariado pelo Primeiro Secretario Vereador Marcos Vinicius Castro Sousa. Procedida à chamada constatou-se a presença dos seguintes Senhores Vereadores: Antônio Cesar Machado da Costa, Carlos Alberto de Sousa Lima, Gilton César Póvoa, Luiz Henrique Pereira, Marcelo Ribeiro Gonçalves, Marcos Vinicius Castro Sousa, Paulo Cesar Sabino da Silva, Pedro Alcântara Martins Fontes e Vanessa Zago Melo. Faltas: Não foi registrada nenhuma ausência.  Havendo número regimental, o Senhor Presidente, com a Graça de Deus e em nome do Povo do Município de Campo Florido, declara abertos e dá início aos trabalhos. Inicialmente o Senhor Presidente, determinou que a senhora secretária fizesse a leitura das correspondências recebidas, que constou do seguinte: a) Leitura do Oficio nº  020/2026 do Ministério Público de Minas Gerais, firmado pela Promotora de Justiça Senhora Mariah Santos Santa Anna, comunicando que a partir do dia 17 de março de 2026, que assumiu o cargo de Promotora de Justiça na 11ª Promotoria de Justiça de Uberaba, com atuação nas matérias relacionadas ao combate ao crime e às investigações criminais; b) Leitura do Oficio Circular nº 02/2026, do Ministério Público de Contas do Estado de Minas Gerais, firmado pelo Procurador Geral Senhor Marcilio Barenco Corrêa de Mello e pelo Subprocurador- Geral do Ministério Publico de Contas, Senhor Daniel de Carvalho Guimarães, encaminhando Recomendação Conjunta nº 01/2026/PG/SUBPG/MPC, de 12 de março de 2026, referente à adoção das medidas necessárias para a adequação da estrutura de cargos e salários vigente, especialmente quanto à administração tributária; c) Oficio nº 1.022/2026, subscrito pela Diretora da Escola Municipal Carita Bella, Senhora Marizete Neres dos Santos, convidando todos os vereadores para participarem da caminhada pela conscientização do autismo, uma ação de grande relevância social e educativa em nosso município que será no dia 01 (primeiro) de abril a partir das 7h30 e às 15h00 em volta da escola; d) Oficio nº 961/2026, firmado pelo Prefeito Municipal, Senhor Alysson Eduardo da Silva, comunicando que encontra-se no site oficial da Prefeitura Municipal de Campo Florido um formulário eletrônico destinado a consulta publica para coleta de sugestões e opiniões da população e dos nobres vereadores, com objetivo de subsidiar a Elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentarias (LDO) para o exercício de 2027. Ressalta que a participação de todos e de fundamental importância para o fortalecimento da gestão participativa, bem como para a definição das prioridades do Município.  Continuando foram lidas e aprovadas as seguintes Indicações: a) Indicação nº 12/2026, subscrita pelo Vereador Gilton Cesar Povoa, que indica ao Prefeito Municipal Alysson Eduardo  da Silva, que apresente Projeto de Lei que visa conceder isenção de IPTU (Imposto Predial Territorial Urbano) ao imóvel que seja de propriedade de um portador de TEA (Transtorno do Espectro Autista) ou caso o proprietário do imóvel tenha filho ou dependente portador da doença e, em ambos os casos, o proprietário do imóvel comprove sua hipossuficiência econômica, visando auxiliar as famílias de baixa renda, cujos gastos para o tratamento do TEA muitas vezes comprometem a renda familiar; b) Indicação nº 13/2026, de autoria do Vereador Marcos Vinicius Castro Sousa, que indica ao Poder Executivo Municipal que sejam realizados serviços de manutenção, recuperação e melhoria nos acessos rurais, conhecidos como “galhos”, que ligam as estradas principais até as sedes das propriedades no município de Campo Florido; c) Indicação nº 14/2026, subscrita pelo Vereador Pedro Alcantara Martins Fontes, que indica ao Poder Executivo que sejam realizados, em caráter de urgência, serviços de manutenção e reparo na ponte localizada na Rua José Ângelo de Sene, importante ligação entre o bairro Jardim Boa Vista e o centro de Campo Florido; d) Indicação nº 15/2026, de autoria do Vereador Paulo Cesar Sabino da Silva, que indica ao Prefeito Municipal, que determine, junto ao setor competente, a prestação de esclarecimentos e a adoção das providências necessárias em relação à placa de sinalização de manutenção instalada na ponte localizada entre a Rua José Ângelo de Sene e a Rua Santa Catarina, no Bairro Alto; e) Indicação nº 16/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Zago Melo, que seja encaminhado indicação à Concessionaria Way-262 (Grupo Way Brasil), no sentido de realizar Recapeamento asfáltico e operação tapa-buracos na rodovia BR-262 que compreende o trecho urbano desta cidade de Campo Florido; f) Indicação nº 17/2026, de autoria da Vereadora Vanessa Zago Melo, indicando ao Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Assistencial Social e Saúde, que seja instituído no calendário oficial de eventos, um dia especifico na semana que antecede o Dia das Mães para a realização de um mutirão de atividades integradas, contemplando saúde e cuidados básicos, bem-estar e estética, cultura e lazer e confraternização. Dando Continuidade aos trabalhos, foi apresentado o Requerimento de nº 05/2026, de autoria do Vereador Carlos Alberto de Sousa Lima, que propõe que observadas as normas regimentais com fundamento no Regimento Interno desta Casa legislativa, e considerando o pedido de vista formulado ao Projeto de Lei Complementar que revoga a Taxa de Manejo de Resíduos Sólidos (TMRS) seja encaminhado Requerimento ao Prefeito Municipal, para que preste os seguintes esclarecimentos: Metodologia de Cobrança: Considerando que o Art. 1 0, parágrafo único, estabelece que o serviço será instituído mediante tarifa/preço público via Decreto Executivo, de que forma técnica será realizada essa cobrança (ex: via conta de água, boleto específico ou carnê de IPTU)? Impacto Financeiro ao Contribuinte: Já existe um estudo de impacto ou definição de valores estimativos para a nova tarifa? Em comparação com a taxa atual (TMRS), haverá aumento ou redução do ônus financeiro para o cidadão de Campo Florido? Critérios de Cálculo: Como o Executivo pretende aplicar as diretrizes da Resolução no 79/2021 da Agência Nacional de Águas (ANA) no cálculo do novo preço público? Quais serão os critérios (ex: consumo de água, área do imóvel ou volume de resíduos)? Cronograma de Transição: Visto que a lei retroage seus efeitos a 01 de janeiro de 2026, qual o prazo previsto para a publicação do Decreto que regulamentará a nova tarifa, a fim de evitar vácuo na arrecadação e na prestação do serviço?. Em seguida, o Senhor Presidente coloca o mencionado Requerimento acima citado em discussão e votação, sendo o mesmo declarado aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Prosseguindo os trabalhos foram lidas e encaminhadas as Comissões Técnicas, os seguintes Projetos: a) Projeto de Lei Complementar nº 19, de 01 de abril de 2026, de autoria da Vereadora Vanessa Zago Melo que, “Institui o Programa “Cuidando de quem cuida” visando promover ações de orientação e atenção às mães atípicas no Município de Campo Florido/MG e estabelece a semana da maternidade atípica”; b) Projeto de Resolução nº 02 de 1º de abril de 2026, de autoria da Vereadora Vanessa Zago Melo que, “Dispõe Sobre a Criação da Procuradoria da Mulher no Município de Campo Florido-MG e dá Outras Providências”; c) Projeto de Lei nº 03, de 1º de abril de 2026, de autoria da Mesa Diretora que, “Altera a Resolução nº 00/2028, quanto aos valores e percentual de gastos com indenização de diárias de viagens no âmbito da Câmara Municipal de Campo Florido”; d) Projeto de Resolução nº 04, de 1º de abril de 2026, de autoria da Mesa Diretora que, “Regulamenta, no âmbito da Câmara Municipal de Campo Florido, a realização de licitações e contratações diretas nas formas eletrônica e presencial, incluindo as modalidades de pregão, concorrência e dispensa eletrônica, para aquisição de bens e contratação de serviços comuns, inclusive serviços comuns de engenharia”; e) Projeto de Resolução nº 05, de 1º de abril de 2026, de autoria da Mesa Diretora, que “Regulamenta a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que Dispõe Sobre Licitações e Contratos Administrativos, no âmbito da Câmara Municipal de Campo Florido- MG”. Ordem do dia.  Passando para a ordem do dia foram lidas as Atas das Reuniões anteriores referente a 3ª (terceira) Reunião Ordinária do 3º (terceiro) Período Legislativo da 20ª (Vigésima) Legislatura, realizada aos 19 (dezenove) dias do mês de março de 2.026, a qual foi lida e aprovada por unanimidade de votos presentes, e Leitura da Ata da 2ª (segunda) Reunião Extraordinária do 3º (terceiro) Período Legislativo da 20ª (Vigésima) Legislatura, realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de março de 2026, que também foi submetida em discussão e votação e declarada aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Dando prosseguimento aos trabalhos, as Comissões Técnicas apresentaram pareceres favoráveis, sendo colocado em discussão e votação pelo Senhor Presidente as seguintes proposições: a)  Projeto de Lei Substitutivo nº 04 de 10 de fevereiro de 2026, que “Dispõe sobre a doação de terreno do patrimônio municipal com encargos à Igreja Pentecostal Luz do Mundo Ministério de Fogo de Campo Florido”, foi submetido em discussão e declarado aprovado por unanimidade de votos presentes; b)  Projeto de Lei Complementar nº 13, 04 de março de 2026, que “Institui o Programa Municipal de Recuperação Fiscal – REFIS Campo Florido 2026 e Contém Outras Disposições”, foi colocado em discussão e votação e declarado aprovado por unanimidade de votos presentes; c) Projeto de Lei Complementar nº 19, de 01 de abril de 2026, que  “Institui o Programa “Cuidando de quem cuida” visando promover ações de orientação e atenção às mães atípicas no Município de Campo Florido/MG e estabelece a semana da maternidade atípica”, foi submetido em discussão e votação e declarado aprovado por unanimidade de votos presentes; d) Projeto de Resolução nº 02 de 1º de abril de 2026,  que “Dispõe Sobre a Criação da Procuradoria da Mulher no Município de Campo Florido-MG e dá Outras Providências”, foi submetido em discussão e votação e declarado aprovado por unanimidade de votos presentes; e) Projeto de Resolução nº 03, de 1º de abril de 2026, que “Altera Resolução nº 003/2008 quanto aos valores e percentual de gastos com indenização de diárias de viagens no âmbito da Câmara Municipal de Campo Florido-MG”, colocado em discussão e votação o mesmo obteve 05 (cinco) votos favoráveis, dos vereadores Gilton Cesar Povoa, Marcos Vinicius Castro Sousa, Paulo Cesar Sabino da Silva, Pedro Alcantara Martins Fontes e Vanessa Zago Melo e 03 (três) votos contrários, dos vereadores Antônio Cesar Machado da Costa, Carlos Alberto de Sousa Lima e Marcelo Ribeiro Gonçalves, o qual foi declarado aprovado por 05 (cinco) votos; f) Projeto de Resolução nº 04, de 1º de abril de 2026, que “Regulamenta, no âmbito da Câmara Municipal de Campo Florido, a realização de licitações e contratações diretas nas formas eletrônica e presencial, incluindo as modalidades de pregão, concorrência e dispensa eletrônica, para aquisição de bens e contratação de serviços comuns, inclusive serviços comuns de engenharia”, o mesmo foi submetido em discussão e votação que obteve 06 (seis) votos favoráveis dos vereadores, Carlos Alberto de Sousa, Gilton Cesar Povoa, Marcos Vinicius Castro Sousa, Paulo Cesar Sabino da Silva, Pedro Alcantara Martins Fontes e Vanessa Zago Melo e 02 (dois) votos contrários, dos vereadores Antônio Cesar Machado da Costa e Marcelo Ribeiro Gonçalves, o qual foi declarado aprovado por 06 (seis) votos; g) Projeto de Resolução nº 05, de 1º de abril de 2026, que “Regulamenta a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que Dispõe Sobre Licitações e Contratos Administrativos, no âmbito da Câmara Municipal de Campo Florido- MG”, também foi colocado em discussão e votação de acordo com Regimento Interno, que obteve 06 (seis) votos favoráveis, dos vereadores Carlos Alberto de Sousa, Gilton Cesar Povoa, Marcos Vinicius Castro Sousa, Paulo Cesar Sabino da Silva, Pedro Alcantara Martins Fontes e Vanessa Zago Melo e 02 (dois) votos contrários, dos vereadores Antônio Cesar Machado da Costa e Marcelo Ribeiro Gonçalves, o qual foi declarado aprovado por 06 (seis) votos. Em seguida, como nada mais houvesse a tratar o Senhor Presidente declara encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos, Vereadores, funcionários e demais pessoas presentes e convoca os Senhores Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que fará realizar-se no dia 16 (dezesseis) de abril de 2.026, no horário e local de costume. E, para constar, mandou lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da mesa diretora. 

_______________________________     _______________________________

                              _______________________________
Rua Arthur Antônio da Silva nº. 2 Conjunto Arthur de C. Cunha na Cidade de Campo Florido MG

(34) 3322-1486 ou (34) 3322-1356

cmcampoflorido@terra.com.br

